

2-27

С Т У Д Е Н Т Ы !

В ПРОШЛОМ ГОДУ 13 МАЯ КИТАЙСКИЕ СТУДЕНТЫ НАЧАЛИ ГОЛОДОВКУ НА ПЛОЩАДИ ТЯНЬДАНЬМЭНЬ. ОНИ ХОТЕЛИ ЖИТЬ В БОГАТОЙ И СВОБОДНОЙ СТРАНЕ. КИТАЙСКОЕ РУКОВОДСТВО ОТВЕТИЛО ИМ ПУЛЯМИ И ТАНКАМИ. ОНИ ХОТЕЛИ ЖИТЬ, НО НИКТО ИЗ НИХ НЕ СТАЛ ВЫБИРАТЬ, КОГДА ТАНКИ ВЫШЛИ НА УЛИЦЫ.

МЫ ТОЖЕ ХОТИМ ЖИТЬ В БОГАТОЙ И СВОБОДНОЙ СТРАНЕ, МЫ ХОТИМ ГОРДИТЬСЯ НЕ ОБЩЕСТВЕННЫМ СТРОЕМ, НЕ РАЗОРЕННОЙ НА ВЕЛИКИЕ СТРОЙКИ ЗЕМЛЕЙ, НЕ НИШЕТОЙ И ПОЛУГОЛОДНЫМ СУЩЕСТВОВАНИЕМ.

МЫ ХОТИМ ЖИТЬ В БОГАТОЙ И СВОБОДНОЙ СТРАНЕ!

НАС ВНОВЬ ТЯНУТ В ОЧЕРЕДНОЙ "СОЦИАЛИЗМ", НАМ ДАРЯТ "РЫНОЧНУЮ" ЭКОНОМИКУ, РУКОВОДИТЬ КОТОРОЙ БУДУТ ТЕ ЖЕ ЛЮДИ, ЧТО РАЗОРЯЛИ СТРАНУ ВЧЕРА, А ТЯГОТЫ НОВОГО "СОЦИАЛИЗМА" И "РЕГУЛИРУЕМОЙ РЫНОЧНОЙ" ЭКОНОМИКИ ПАДУТ НА НАС.

СТУДЕНТЫ! МЫ ЖИВЕМ В ДЕРЬМЕ, "МЫ БОЛЬНЫ ОТ ТОГО, ЧТО У НАС ЕСТЬ ГЛАЗА, А У НАШИХ ГЛАЗ - ГОЛОС", но наш голос не слышен, приходит время кричать на площадях и улицах, а не в институтских и общажных сортирах.

МЫ УСТАЛИ, УСТАЛИ ОТ БОЛТОВНИ, ОТ ВОДКИ И ОТ ОБИД, ОТ ТОГО, КАК ЖИВЕМ, но помните, нашим большим начальникам надо, чтобы мы были такими, чтобы мы были дерьмом, удавоживающим поля для великих и судьбоносных строек.

НАС В МОСКВЕ СОТНИ ТЫСЯЧ, НЕУЖЕЛИ МЫ НЕ БУДЕМ В ЭТЫЙ ДЕНЬ ВМЕСТЕ? ЗАБУДЬТЕ ХОТЯ БЫ НА СУТКИ О ЖЕНЩИНАХ, ПИВЕ И ЗАЧЕТАХ. 13 МАЯ НА ПЛОЩАДИ ВЫЙДУТ СТУДЕНТЫ УКРАИНЫ, АРМЕНИИ, ГРУЗИИ, СИБИРИ И УРАЛА, ПРИБАЛТИКИ.

ПУСТЬ НАШЕ СОГЛАСИЕ, ПУСТЬ НАША ВОЛЯ К МИРУ, ПУСТЬ НАША СОЛИДАРНОСТЬ И ЧЕСТВОВАНИЕ ЖЕРТВ ТЯНЬДАНЬМЭНЬСКИХ СОБЫТИЙ ВСТАНЕТ НА ПУТИ НАСИЛИЯ И ГРАЖДАНСКОЙ ВОИНЫ!

ПУСТЬ ДЕНЬ 13 МАЯ 1990 ГОДА СТАНЕТ ДНЕМ РОЖДЕНИЯ МИРНОГО СТУДЕНЧЕСКОГО ДВИЖЕНИЯ ЗА ДЕМОКРАТИЮ В СССР.

АКЦИЯ СОСТОИТСЯ: С 21:30 12 МАЯ ДО 21:30 13 МАЯ У ГЛАВНОГО ЗДАНИЯ МГУ. СИМВОЛ УЧАСТНИКА АКЦИИ - БЕЛАЯ ПОВЯЗКА НА ГОЛОВЕ.

ТЕ, КТО РЕШИТ ГОЛОДАТЬ, ПРИНОСИТЕ МАТРАСЫ И СПАЛЬНИКИ, ПИТЬЕВУЮ ВОДУ (ТОЛЬКО НЕ В СТЕКЛЯННОЙ ТАРЕ) И СВЕЧИ.

М Я В М Е С Т Е !

ВРЕМЕННЫЙ МОСКОВСКИЙ
СТУДЕНЧЕСКИЙ КОМИТЕТ

"МАЙОР ПОДСКОЛЬЗНЕТСЯ, МАЙОР УПАДЕТ,
ПОТОМУ ЧТО МЫ ЖИВЫ, ПОТОМУ ЧТО МЫ - ЛЕД.
МЫ ЛЕД ПОД НОГАМИ МАЙОРА!"

4 октября 2016 года Минюст РФ внес Международный Мемориал в реестр «некоммерческих организаций, выполняющих функцию иностранного агента». Мы обжалуем это решение в суде.

Библиотека Международного Мемориала